NY PROVDEL

XYZ - PROBLEMLOSNING

1. Da det positiva heltalet x divideras med 8 erhalls resten 2. Vad blir resten da
(x + 9) divideras med 8?

1
2
3
4
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2. | en grupp pa 30 personer ar forhallandet mellan antalet man och antalet kvinnor 3:2.
Hur manga i gruppen ér kvinnor?

A 6
B 10
Cc 12
D 15
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3. Om x =3, vad ar da x3(x*® = x*)?

A 27
B 81
C 486
D 18954

4. Los utburformelna(b—1)=c

A b=S+1
a
B b=S-—1
a
C b=c+1
a
D b=C_1
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5. Vilken funktion visar volymen L vid tiden t?

t (timmar) L (liter)
0 19
1 13
2 7
3 1
A L=6t+19
B L=6t—19
C L=—6t+19
D L=-6t—19
2
1.3 (4.5,
6. Vad blir 5 +-3 (5 6).
4
1
A3
13
B 18
3
¢ %
23
b 3
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7. Kuben K, har volymen x cm’. Sidan i kuben K, &r tre ganger sa ling som sidan
i kuben K,. Hur manga kuber K, motsvarar volymen av kuben K,?

A 9
B 12
C 24
D 27

8. Vad idr medelvirdet av 3 och 0,065?

8
A 018
B 022
C 036
D 044
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9. Vadirxom%=%+%?
A g
B 5
C 5
D 6

10. | triangeln ABC ar vinkeln A rat. AB dr x cm och BC dr y cm. Vilket uttryck
beskriver triangelns area?

B

2 2
£ X

2
s X=%"

c X/yZ_XZ ,

cm

b Xo-x'

cm



11. Vilket svarsforslag ar minst?

A

C

12. Om a = 2/b och b = 3/c, hur manga a motsvarar da 6c?
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11

12 11
A1 _1
11 12
1
12
1
11
1.1
12 11

12
18
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